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dasaall dihiall cilivdl jgna Jga AlalS 398 (g8 O3 Ul psnall a2a (9)

19b dpSall laaglhy = /x y=%x g

641 321 647 8
“) 1§ b) 15 )5 45
;xz sz N
- Laa 5 .:E:z 2 A3 adalll () Cppladdl Wliaa (10)
1
a) y==t2x b)y=i5x c) y = +t4x d)y=i%x

VXU (Pl

(10)

-99-




2018/ 2017  { Al dgeal s 5 300 - A gall ) alall e AN chuall — sl ) Glalel a0

: (A puda gall Jﬂl)qam# paadll
dagaua b jlal) cls 1) (@) bh?!i&ﬁgadlh(l -2) .U.ul\g.!
Amilald 3 jladl CuilS ]| (b)

fesc?xdx = —cotx + ¢ (1)

’L}";J_c) 0(.}1 0.%)5 0;.:4 0?4J; X opialf oWl st Al e il e058 (2)

Ay (b Ol mnaa e L aad g il st gyl a3 I (3410 ) st A LG
gaasall JLEAY e JIS el Aty

2+-
| [ E = dx = 3)
1 67 6
@) xZ+Zx8 +c b)4x5+§x'ﬁ" +c
1 7 7 17 7

1 Sldl ) saas f(x) = V9 — x2 fﬁ\ﬂl@uﬂa;hﬂlwlum (4)

a) 9 munits? b) 6 m units?
¢) 3w units? d) > T units?
7 ;@@M\J&ﬁ!@jg@itﬂlﬁaﬂam (5)
u | 4 9
AR Dy=3 by =35
A 1 ”
7 \ - ——
~ : VY =15 d)y=-3
%)

-100-




201872017 (At dpud jall BEN o AN Heall ) elelt e AN Chall - al by i Sladal g

Pgges y O ?3% = Sinf ,yg=p = —3 081 (6)
a) — cosé b) 2 — cosf c)—2—cos6@ d)4— cosf
x+ -X
ff——zi—- dx = (7)
e* +e™* X _eX
a) 5 +c b) 5 +c
e¥ —e™* —2x_62x
¢) —5— *¢ d) >

2 2
Pgdey ok o= L el il Y el sk (8)

a) 12 units b) 241 units  €) 16 units d) 20 units

cax =5 y=3 @l 2y 4y =1 Al Al da (9)

5 Y/
a) y=2ez b) y=-=
e2
-1 S -1 5
y=2e72"2 +1 dDy=2e7"2 +1

M iia a8 S [0 FG)dx >0 o f)=x7+1 osI(10)
@) R—R~ b)R - R* ¢) R™ d)R*

ALty gt

(10)

-101-




